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Português 
 
1). Considerando os termos, mas e mais, 
empregue-os corretamente nas frases abaixo:  
 
I. Ele saiu cedo de casa, ____ o congestionamento o 
atrasou. 
II. Sem ___ nem menos, decidiu viajar para a 
Europa. 
III. Giovana era a aluna ___ inteligente de 
sua turma. 
IV. Eles estavam felizes, _____ a chuva atrapalhou a 
cerimônia de casamento ao ar livre. 
V. O Ministro é presunçoso a não_____  poder. 
 
a) mas - mais - mais - mas - mais 
b) mais - mais - mais - mas – mais 
c) mas - mas - mas - mais – mas 
d) mais - mas - mas - mais – mas 
 
2). Assinale a alternativa que completa 
corretamente o período: 
 
O _____ aluno foi ______ na prova de Inglês, 
______ não sabe; se você o ______ é bom avisá-lo. 
 
a) mal, mal, mais, ver. 
b) mau, mal, mas, vir. 
c) mau, mau, mais, vir. 
d) n.d.a 
 
3) Acerca do emprego do “por que", assinale a 
alternativa correta: 
 
a) Você sabe o porquê ele foi grosseiro comigo? 
b) Você não foi ao baile. Porque? 
c) Porque você quer me irritar? 
d) Sou uma pessoa muito feliz por que tenho minha 
família por perto. 
 
4) Qual é a frase que está escrita incorretamente? 
 
a) Diga-me o porquê de você não ter me ajudado 
ontem. 
b)  Ele era gordo porque só comia doce. 
c) Por que você não me ajudou ontem?  
d) Nunca saberei porquê você não me deu aquele 
jogo. 
 

 
 
 
5). Assinale a alternativa em que todos as palavras 
estão acentuadas corretamente: 
 
a) parabéns, ítem, hífen, oásis. 

b) paletó, pajé, café, jiló. 

c) purê, chapéu, proíbido, ideia.  

d) amém, amável, rúbrica, além.  

 
6) Verbos abundantes são aqueles que apresentam 
mais de uma forma de conjugação. São 
classificados como verbos abundantes: 
 
a) aceitar e prender.  
b) ser e ir. 
c) cantar e amar. 
d) pedir e poder. 
 
7) A frase inteiramente de acordo com a norma 
culta é: 
 
a) A Câmara dos Deputados ficou meia preocupada 
com as repercuções das últimas votações nos 
processos de cassação. 
b) O povo vota à muito tempo sob a influência das 
elites e dos chefes partidários. 
c) Os relatórios foram-lhe entregues pelos 
representantes da bancada ruralista. 
d) De fato, punições seriam-lhe impostas, caso não 
se provasse sua inocência em relação às graves 
denúncias. 
 
8). Marque a opção em que a palavra é escrita com 
“S”: 
 
a) Ra_ão. 
b) Apra_ível. 
c) Avare_a. 
d) De_ertas. 
 
9) O item em que o par de palavras NÃO está 
acentuado em função da mesma regra ortográfica 
é: 
 
a) indústria / cálcio. 
b) importância / raízes. 
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c) farmácia / bactérias. 
d) própria / advertências. 

 
10) Assinale a alternativa em que todas as palavras 
estão corretamente separadas em sílabas. 
 
a) ma-de-i-ra • sa-ú-de • a-ssa-do 

b) sa-í-da • e-di-fí-cio • es-bar-rar 
c) U-ru-gu-ai • le-i-te • p-neu 
d) na-sci-men-to • es-pi-an-do • per-di-guei-ro 

 

Matemática 
 
11) Um avião percorreu a distância de 5000 metros 
na posição inclinada, e em relação ao solo, 
percorreu 3000 metros. Determine a altura do 
avião: 
 
a) 4.000 metros 
b) 1.600 metros 
c) 6.000 metros  
d) 8.000 metros 
 
12) Calcule a metragem de arame utilizado para 
cercar um terreno triangular com as medidas 
perpendiculares de 60 e 80 metros, considerando 
que a cerca de arame terá 4 fios. 
 
 a) 1.000 metros 
b) 830 metros 
c) 960 metros 
d) 1.250 metros 
 
13) O Algarismo romano MMMDCCXVII representa 
o seguinte número decimal: 
 
a) 3817 
b) 35227 
c) 3717 
d) 3587 
 
14) João tem IX de idade seu irmão mais velho tem 
XXI e o mais novo XIV, somando a idade dos três 
filhos dar a idade do pai. Quantos anos tem o pai 
deles? 
 
a) 40 
b) 44 
c) 42 
d) 47 
 
 

 
 
15) A independência do Brasil foi proclamada no 
dia 7 de setembro do ano de 1822 por D. Pedro I. O 
ano da independência do Brasil em Algarismos 
Romanos foi em: 
 
a) MDCCXCII 
b) MDCCCXXVII 
c) MDCCCXXII 
d) MDCCLXVII 

 
16) O resultado da equação: 
2(y+5)–(y–1)=02(y+5)–(y–1)=0 é: 
 
a) – 11 
b) 6 
c) 11 
d) 15 
 

17)O valor de x que satisfaz a 
equação 3x+6=x+183x+6=x+18 é: 
 
a) 5 
b) 18 
c) 6 
d) 13 
 
18)Fernando teve seu filho Leonardo 
com 28 anos e hoje em dia suas idades 
somam 52 anos. Com quantos anos Leonardo 
está atualmente? 
 
a) 21 anos 
b) 23 anos 
c) 33 anos 
d) 12 anos 
 
19)Determinado condomínio trocou seu 
reservatório de água, com capacidade para 
15.000 litros, por outro dois terços maior. Qual é 
a capacidade do novo reservatório? 
 
a) 10.000 litros. 
b) 25.000 litros. 
c) 20.000 litros. 
d) 15.000 litros. 
 
20) Qual das frações abaixo é equivalente a 2/5? 
 
a) 4/10 
b) 4/12 
c) 5/10 
e) 2/19 

 

 



 

Conhecimentos Gerais 

21) Em que governo brasileiro foi sancionada a 

lei das cotas para o ensino superior? 

a) Governo de Dilma Rousseff 
b) Governo de José Sarney 
c) Governo de Tancredo Neves 
d) Governo de Luís Inácio Lula da Silva 

 

22) Chernobyl e Césio-137 fazem parte dos 
maiores acidentes nucleares da história. Em que 
países aconteceram? 
 
a) Rússia e Espanha 
b) Ucrânia e Brasil 
c) Estados Unidos e Ucrânia 
d) Japão e Brasil 
 
23) Quem é Luiz Gabriel Tiago? 
 
a) Brasileiro indicado ao Prêmio Nobel da Paz 2018 
b) Escritor e poeta português 
c) Escritor e poeta espanhol 
d) Nome verdadeiro de Luiz Gonzaga, o 
Gonzaguinha 
 
24) Quais os principais autores do Barroco no 
Brasil? 
 
a) Miguel de Cervantes, Gregório de Matos e 
Danthe Alighieri 
b) Gregório de Matos, Bento Teixeira e Manuel 
Botelho de Oliveira 
d) Padre Antônio Vieira, Padre Manuel de Melo e 
Gregório de Matos 
e) Álvares de Azevedo, Gregório de Matos e Bento 
Teixeira 
 
25) Quanto tempo a luz do Sol demora para 
chegar à Terra? 
 
a) 12 minutos 
b) 1 dia 
c) 8 minutos 
d) 20 segundos 
 
26) Em que período da pré-história o fogo foi 
descoberto? 
 
a) Idade Média 
b) Neolítico 
c) Paleolítico 
d) Idade dos Metais 
 
 

 
 
 
 
 
27) As pessoas de qual tipo sanguíneo são 
consideradas doadores universais? 
 
a) Tipo A 
b) Tipo B 
c) Tipo O 
d) Tipo AB 
 
28) Na agricultura brasileira, destaca-se um tipo 
de cultivo comercial fortemente voltado para a 
exportação e que avança em várias partes do 
território nacional. O cultivo agrícola comercial 
em foco é o de: 
 
a) Café 
b) Arroz 
c) Cacau 
d) Soja 
 
29) A única capital brasileira que não pertence à 
Região Nordeste é: 
 
a) São Luis 
b) Maceió 
c) Vitória 
d) Natal  
 
30) Entre as nações que mais emitem os gases 
responsáveis pelo efeito estufa estão todas as 
seguintes, EXCETO: 
 
a) Estados Unidos. 
b) China. 
c) Arábia Saudita. 
d) Índia. 


